
 

1 

 

 

   

                          Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

Αριθ. Πρωτ.: 1152 
Ημερομηνία: 23.09.2021 
 

Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού κάτω των ορίων  
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής 
 

για το Υποέργο 3 
«Αναπαραγωγή σε έντυπη μορφή και σε προσβάσιμες εναλλακτικές ψηφιακές μορφές 

των υποστηρικτικών εργαλείων» 
 

στο πλαίσιο του Έργου «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ, ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΑΒΙΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
‘ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ’» 

 
που εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Πελοπόννησος» 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των € 248.898,31 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%) 

 
€ 200.724,44 άνευ ΦΠΑ, ΦΠΑ(24%) € 48.173,87 

CPV: 79800000-2 (Υπηρεσίες εκτύπωσης και συναφείς υπηρεσίες) 
CPV: 72413000-8: Υπηρεσίες Σχεδιασμού Τοποθεσιών Παγκόσμιου Ιστού 

 

 
Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.), ενεργώντας ως Αναθέτουσα 
Αρχή, προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό κάτω των ορίων  
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής για το Υποέργο  3 «Αναπαραγωγή σε έντυπη μορφή και 
σε προσβάσιμες εναλλακτικές ψηφιακές μορφές των υποστηρικτικών εργαλείων» στο 
πλαίσιο του Έργου «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ, ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΑΒΙΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ‘ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ’». 
 
Το έργο της Σύμβασης αφορά α) στην παραγωγή έντυπης έκδοσης των εγχειριδίων/ 
υποστηρικτικών εργαλείων που θα εκπονηθούν στο πλαίσιο του Υποέργου 1 
«Καταπολέμηση των Διακρίσεων και Προώθηση των Ίσων Ευκαιριών» της Πράξης, στη βάση 
μια σειράς από διαδομένες τεχνικές και οδηγίες για βέλτιστη αναγνωσιμότητα και 
προσβασιμότητα έντυπων εκδόσεων, και στην αναπαραγωγή τους σε πλήθος αντιτύπων, β) 
στη μεταγραφή τους σε πολλαπλές εναλλακτικές μορφές που είναι προσβάσιμες στα άτομα 
με αναπηρία καλύπτοντας όλες τις ανάγκες αναγνωστών με αναπηρίες (όπως τυφλών 
ατόμων, ατόμων με υψηλό βαθμό μειωμένης όρασης, κωφών κ.λπ.) γ) στον σχεδιασμό και 
η ανάπτυξη προσβάσιμης ιστοσελίδας για τις ανάγκες του Π.Ε.8 του Υποέργου 1 της Πράξης 
και,  δ) στη βιντεοσκόπηση δύο (2) σεμιναρίων στο πλαίσιο του Π.Ε.8 του Υποέργου 1 της 
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Πράξης εκ των οποίων το ένα θα αφορά στο σεμινάριο με θέμα: Η Σύμβαση των Ηνωμένων 
Εθνών για τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρίες και χρόνιες παθήσεις, πρόσβαση των 
ατόμων με αναπηρία στο φυσικό και ψηφιακό περιβάλλον, καταπολέμηση των διακρίσεων 
σε βάρος των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους, και το 
άλλο στο βιωματικό σεμινάριο με θέμα: Η Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τα 
δικαιώματα των ατόμων με αναπηρίες και χρόνιες παθήσεις, πρόσβαση των ατόμων με 
αναπηρία στο φυσικό και ψηφιακό περιβάλλον, καταπολέμηση των διακρίσεων σε βάρος 
των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους στην εκπαίδευση, 
στην εργασία και σε άλλους τομείς της ζωής τους. 

 
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 79800000-2 (Υπηρεσίες εκτύπωσης και συναφείς 
υπηρεσίες) και (CPV): 72413000-8: Υπηρεσίες Σχεδιασμού Τοποθεσιών Παγκόσμιου Ιστού. 
 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των Ευρώ 200.724,44 άνευ ΦΠΑ 
(ΦΠΑ 24% Ευρώ 48.173,87). 
 
Το ποσό αυτό είναι το ανώτερο όριο για την υποβολή προσφορών. 
 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, επί ποινή αποκλεισμού, απαιτείται εγγύηση ποσού 
4.014,49 Ευρώ, που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού, χωρίς Φ.Π.Α. 
 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 18η /10/2021 και ώρα 
16:00μ.μ. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, την 19η/10/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 
10:00 π.μ. 

Προσφορές υποβάλλονται μόνο για το σύνολο του Υποέργου. 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 
 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό για δώδεκα (12) 
μήνες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. Προσφορές 
που αναφέρουν χρόνο ισχύος μικρότερο των δώδεκα (12) μηνών απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες. 

 
Οι προσφορές πρέπει να έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 
 
Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάση βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής. 
 

http://www.promitheus.gov.gr/
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Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που 
είναι εγκατεστημένα σε: 

1) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
2) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
3) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό 

ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και 
τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 
Συμφωνίας, καθώς και  

4) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 
παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την 
Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές 
σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές 
διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές 
επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των 
χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν 
που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της 
Ένωσης. 
 
Τα παραπάνω φυσικά ή νομικά πρόσωπα πρέπει να πληρούν τις ελάχιστες προϋποθέσεις 
συμμετοχής της παραγράφου 2.2 της διακήρυξης.  
Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να λάβουν ορισμένη νομική μορφή 
προκειμένου να υποβάλλουν την προσφορά, σε περίπτωση όμως κατακύρωσης του 
διαγωνισμού σε αυτές, τότε ενδέχεται να ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή να λάβουν 
νομική μορφή πριν την υπογραφή της σύμβασης.  
 
Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε είκοσι μια (21) μήνες από την υπογραφή της με 
δυνατότητα παράτασης σε περίπτωση παράτασης της πράξης, χωρίς μεταβολή του 
οικονομικού αντικειμένου. Η ισχύς της σύμβασης αρχίζει με την υπογραφή της και λήγει με 
την προσήκουσα παραλαβή του τελευταίου παραδοτέου. 
 
Ο ανάδοχος θα υποχρεούται το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης, να καταθέσει 
εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης του έργου, αορίστου χρόνου, προς την Ε.Σ.Α.μεΑ. 
σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο άρθρο 72 παρ. 1 β) του ν. 4412/2016. Το ποσό της 
εγγυητικής επιστολής αυτής πρέπει να καλύπτει ποσοστό 4% της συνολικής συμβατικής 
αξίας, χωρίς ΦΠΑ. 
 
Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη 
σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή 
παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει προδικαστική προσφυγή 
ενώπιον της ΑΕΠΠ κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, 
προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά 
του, σύμφωνα με τα άρθρα 345επ. του Ν. 4412/16. 
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Η παράδοση του έργου θα γίνει στην έδρα της Ε.Σ.ΑμεΑ., στην Ηλιούπολη Αττικής οδός Ελ. 
Βενιζέλου 236. 
 
Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους μέσω 
του ΠΔΕ. Ειδικότερα χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων (αριθ. ενάριθ. έργου 2021ΕΠ02610030).  
 
Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της παρούσας διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) 21PROC009249721 2021-09-23 
 
Η Προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) δημοσιεύεται και στον Ελληνικό Τύπο. 
• ΗΧΩ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ:  Στις 24/09/2021 
• Ο ΛΟΓΟΣ: Στις 24/09/2021 
 
Το πλήρες κείμενο της παρούσας διακήρυξης καταχωρήθηκε και στη διαδικτυακή πύλη του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr, όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό: 140004 
 
Η προκήρυξη (περίληψη Διακήρυξης) και το πλήρες κείμενο της παρούσας καταχωρήθηκαν 
στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής, στη διεύθυνση (URL): 
www.esaea.gr (βλ. ΕΡΓΑ – ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ – Προκηρύξεις Προσκλήσεις) 
 
 

Ηλιούπολη, 23/09/2021 
Ο Πρόεδρος Ε.Σ.Α.μεΑ. 

 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.esaea.gr/
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